

全市将开展半年生产隐患排查

涉及危险化学品、非煤矿山、涉氨涉爆等工贸行业领域

本报聊城11月19日讯(记者 张召旭) 19日,记者从聊城市安监局获悉,2015年11月2016年4月底,全市将开展涉及危险化学品、非煤矿山、烟花爆竹、涉氨涉爆等工贸行业领域的安全生产隐患排查、快整治、严执法集中行动。

据介绍,此次安全生产隐患排查大排查、快整治、严执法集中行动采取企业自查自纠、县

(市、区)安监局全面执法检查 and 市安监局督导检查的方式同步进行。危险化学品、非煤矿山、烟花爆竹、粉尘爆炸、涉氨制冷、涉有限空间作业等领域所有企业,都必须在2015年年底前组织一次应急处置和逃生自救演练活动。

聊城各级安监部门要围绕危险化学品、非煤矿山、烟花爆竹、粉尘防爆、涉氨制冷、涉有

限空间作业等事故多发易发领域以及近期事故暴露出来的问题,明确检查任务,组织动员县、乡两级安监人员统一执法标准,督促企业加大隐患整改力度。对发现未按期整改安全隐患的企业,要同步实施执法处罚,依法责令停产停业整顿。对检查中发现的重大安全隐患要立即挂牌督办,经复查确认隐患排除后方可生产经营。对

检查中发现存在严重违法违法行为的,提请地方政府依法予以关闭。对拒不执行监管指令、重大安全隐患未按期整改以及存在严重安全生产违法行为的企业,坚决纳入安全生产“黑名单”。

对重大违法行为,依法可以实施行政处罚的,一律给予行政处罚;依法应当实施行政处罚的,特别是对违反危

险作业规程的违法行为,在自由裁量基准范围内一律从严从重或按上限处罚。对应当采取行政强制措施的非违法行为,坚决依法采取查封、扣押或停止供电等行政强制措施。要坚持执法与服务并重,对发现的安全隐患,必须通过执法文书督促企业整改,不能以发文件或专家意见等方式代替行政执法文书。

网友爱心接力帮助28岁女子找到家人

7岁被遗弃,21年后找到生父

本报聊城11月19日讯(记者 王尚磊) 7岁时被生母遗弃,流落街头,今年28岁的刘小丽为了寻找生父足足盼望了21年。19日,在“宝贝回家”组织成员以及社会好心人的帮助下,远在河南省濮阳市的刘小丽回到了聊城市冠县生父的怀抱中。

19日上午,聊城冠县梁堂镇陈菜庄的村民们敲锣打鼓,燃放鞭炮迎接失踪21年的刘小丽,21年未见,她的父亲已年近七旬,变得苍老瘦小,在和父亲双手相握的一瞬间,父女俩的眼泪流了出来。

“家里除了爸爸妈妈和弟弟,还有六个姑姑,其中一个姑姑叫桂芝或者佩芝,记得妈妈属鸡,叫王霞,妈妈的双手有残疾,手指是粘在手心里的,姥姥家好象是邢台的,家在山东省一个叫蔡(菜)庄的地方,离县城不远,房子很破,家里很穷,睡的是炕,家的附近没有山没有河,是平原地区。小时候见过一种可以串成项链的草珠子。”对于儿时的记忆,

刘小丽仍然能说起很多。

刘小丽说,1994年她的妈妈因为嫌弃爸爸穷,便带着她和弟弟离家出走,后来又找了一个男人,妈妈还经常打她。就在1994年的夏天,刘小丽被妈妈遗弃在了旅馆里,再也没有来接她,从那以后,没多久,刘小丽被人送到了福利院。刘小丽说,她不喜欢福利院的生活,就自己跑了出去。“我在大街上流浪。”刘小丽说,她遇到了一位好心人收养她,让她长大成人。刘小丽说的好心人就是她喊的奶奶。

随着年龄越来越大,已经在河南濮阳结婚成家的刘小丽逐渐萌生了一个心愿,就是找到爸爸。刘小丽在宝贝回家寻子网站登记的寻亲信息。随即一场爱心接力上演,“宝贝回家”组织的爱心成员立即查找聊城所有的各县村庄名中有“蔡庄”的地点。最终,经过聊城网友和好心人的帮助,网友再一次对聊城的地名进行了重新梳理,最终功夫不负有心人找到了刘小丽的家。



父女俩合影。(爱心志愿者供图)

审计局公益性岗位拟录用名单公示

本报聊城11月19日讯(记者 杨淑君) 记者从聊城市人社局获悉,11月18日至26日期间,今年聊城市审计局公益性岗位拟录用的6名人员进行公示。

记者了解到,拟录用的六名人员中,有五名是本科毕业,一名是研究生毕业,岗位是工程审计和财经审计。

据悉,10月9日,聊城市人社局和聊城市财政局联合发布聊城市统计局公益性岗位招聘信息。此举是为了落实就业援助政策,有效促进就业困难的高校毕业生,聘用家庭困难、就业困难的普通高校毕业生,到聊城市审计局公益性岗位工作。

据悉,根据当时发布的招聘信息,聘用条件包括,具有聊城市常住户口,身体健康,全日制大学本科及以上学历普通高校毕业生;零就业家庭的高校毕业生,就业困难且登记失业一年以上的高校毕业生。报考财经审计岗位的,专业要求审计学、会计学、财政学、金融学;报考工程审计岗位的,专业要求土木工程、工程管理、工程造价、城乡规划、风景园林专业。

记者了解到,整个招聘过程经过发布招聘信息、现场报名、面试考核环节,最终拟录用六名人员,公示期间如有异议,可向聊城市人社局反映。

聊城新华保险参与“健康快乐 徒步滨河”公益活动

2015年11月15日上午,聊城新华保险在聊城徒骇河滨河大道参与组织“携健康快乐徒步滨河”活动,活动现场多达500余人。本次活动是新华保险第15届客户服务节重点项目之一。浩浩荡荡的徒步队伍,一望无际,客户们精神抖擞,步伐矫健,通过此类活动的开展,倡导客户运动健身,传承文明,引领风尚,快乐的运动理念。

本次活动中全体参与人员大致用1.5小时步行9公里。参与人员在领队的带领下自河西广场出发,向北行进至光岳路跨徒骇河大桥转向徒骇河东岸,向南穿行东板桥、利民路桥,到达

陈桥口后向北返回集合地点。本次活动中,聊城新华保险为所有参与者提供意外保障,并提供各种纪念品,受到了客户的好评,彰显了新华保险以客户为中心的服务理念。作为本次活动的组织方之一,新华保险一直恪守“以客户为中心”的战略,不断完善服务平台建设,树立和强化全员服务意识,为客户提供便捷、温馨的服务体验。新华保险希望用优质的服务、丰富多彩的客户活动,使广大客户享受到轻松、愉悦、健康的生活,与客户一道创造美好生活,为客户的未来保驾护航。

(李凤)

聊城新华保险快速理赔客户20余万元

2015年5月1日,聊城闫先生及妻子不慎发生车祸身故,巨大的变故令家人陷入悲痛之中。在料理完后事,家属到聊城新华保险公司提出理赔申请。10月26日,公司接到申请后当日即派出理赔人员查勘。经确认,此案在保险责任理赔范围内。公司快速完成理赔身故保险金,共计20余万元。

据悉,2008年6月16日,闫先生为自己购买新华保险《吉利相伴A款两全保险(分红型)》,保额

5万元,年缴保费2350元;2014年6月11日,闫先生又为自己购买新华保险《畅行无忧两全保险》,保额5万元,年缴保费1220元,两份保险的保险责任均规定被保险人意外身故,其受益人可获得保险金额2倍的赔付。2015年5月1日,闫先生不慎发生车祸身故。聊城新华保险理赔人员了解案情后迅速帮助被保险人家属整理理赔所需材料。10月26日,闫先生的家属到公司提出理赔申请。经审核,索赔申请材料齐全、

合法、有效,当天聊城新华保险理赔客户家属保险金总计20余万元。客户收到理赔款后对新华保险的理赔速度表示赞赏,同时感谢新华保险理赔人员给予的关心。

新华保险一直秉承“以客户为中心”的经营战略,全心全意为客户提供更加温馨、方便、快捷、全面的服务。建立健全以全生命周期的保险服务,是新华保险不断努力前进的方向。新华保险,关爱人生每一天。 王传洪

聊城农行举办基层党组织书记暨营业网点主任培训班

近日,聊城农行举办基层党组织书记暨营业网点主任培训班,强化网点主任学习能力和自身素质,切实履行好深化网点转型第一责

任人、员工管理第一责任人、网点风险管理第一责任人、网点党建第一责任人的职责。

(郑培然、李睿)

聊城农行为副科级以上干部建立廉政档案

为进一步做好党风廉政建设 and 反腐败工作,近日,聊城农行按照领导干部廉政档案管理有关规定,为本行副科级以上干部建立廉

政档案,健全了领导干部的监督约束机制,切实达到“从严管理、从严治党”的要求。

(邵雪、李睿)

聊城农行在财政部会计信息知识竞赛中取得优异成绩

在近期财政部企业会计信息知识竞赛活动中,聊城农行广泛宣传,积极动员全行员工参与竞赛活动,累计参赛571人次,参赛率达36.12%,居全省第5位;平均成绩

75.02分,居全省第3位。通过本次竞赛活动,在全行有效普及了会计信息化相关知识,取得了较好的活动效果。

(费晓玲、李睿)

农行冠县支行举行预防职务犯罪警示教育

近日,农行冠县支行邀请当地检察院业务人员对该行员工进行预防职务犯罪警示教育

。授课人员通过近期查办的职务犯罪案例,与大家共同探讨职务犯罪的危害,教育大家

廉洁自律,切实做到严以用权。

(张君泉、李睿)

农行聊城东昌府支行举办贵宾客户子女教育专题讲座

近日,农行聊城东昌府支行举办贵宾客户子女教育专题讲座,特邀聊城十大杰出青年、十佳青年教师孙老师前来

授课,20名贵宾客户应邀参加。本次讲座以“从高中角度反观孩子教育”为主题,从典型案例入手,精心讲授了疏导

孩子学习困惑,解决亲子沟通难题的方法,受到了客户的欢迎与好评。

(张一鸣、李睿)

农行临清市支行开展2015年新版人民币宣传活动

在2015年版人民币即将发行之际,11月1日,农行临清市支行团委组织青年员工走进运河文化广场,开展新版100元纸币防伪宣传活动。活动期间,该行员工向过往群众发放宣传折页,细致讲解新版100元纸币的防伪特征,耐心解答广大群众有关人民币防伪、非法集资、大额定期存单、国债、银行理财等方面的疑惑。此次活动有效增强了当地群众识假反假的能力,丰富了金融理财知识,受到一致好评。



(赵瑞安、洪小峰)